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ОПИС КУРСУ 

Пререквізити - базові знання з дисциплін: Українська мова (за професійним 

спрямуванням), «Фінансовий облік», «Організація бухгалтерського обліку», «Бухгалтерський 

облік», «Фінансовий аналіз», «Управлінський облік», «Звітність підприємств». 

Постреквізити. Продовженням Виробничої практики (за фахом) є підготовка до 

написання та захисту кваліфікаційної роботи та готовність до самостійної трудової 

діяльності. 

Метою практичної підготовки формування у студентів професійних умінь і навичок 

щодо прийняття самостійних рішень під час професійної діяльності в реальних ринкових 

умовах; поглиблення та закріплення теоретичних знань; опанування студентами сучасних 

прийомів, методів та знарядь праці в галузі їх майбутньої професії; виховання у студентів 

потреби постійно поповнювати свої знання та творчо їх застосовувати в практичній 

діяльності. 

Завдання практики за фахом. Під час практики за фахом студент повинен опанувати 

систему умінь і набути навички щодо вирішення типових завдань відповідно до посад, які 

може обіймати випускник вищого навчального закладу – спеціаліст з обліку і 

оподаткуванню. 

Проходження виробничої практики дає можливість студенту: 

знати:  

 основні положення МСБО та Національних П(С)БО;  

 порядок організації облікової політики підприємства; 

 основні засади організації підготовки та подання фінансової звітності;  

 порядок заповнення та подання основних форм податкової звітності; 

 основні засади організації підготовки та подання статистичної звітності; 

 особливості складання і подання звітів суб’єктами малого підприємництва;  

 мету та порядок складання консолідованої звітності. 

уміти: 

 використовувати основні законодавчі та нормативні акти, які регламентують 

порядок заповнення та подання основних форм звітності на підприємстві; 

 організовувати підготовку та подання фінансової звітності;  

 заповнювати основні форми податкової звітності; 

 організовувати підготовку та подання статистичної звітності; 

 складати звіти суб’єктів малого підприємництва;  

 складати консолідовану звітність. 

Компетентність, що забезпечує. Проходження Виробничої практики (за фахом) 

забезпечує формування у фахівців: 

 здатність розв’язувати складні завдання і проблеми у сфері професійної діяльності з 

обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування; 

 вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми; 

 здатність проведення досліджень на відповідному рівні; 
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 здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел; 

 здатність формувати та використовувати облікову інформацію для прийняття 

ефективних управлінських рішень на всіх рівнях управління підприємством в цілях 

підвищення ефективності, результативності та соціальної відповідальності бізнесу; 

 здатність застосовувати теоретичні, методичні і практичні підходи щодо організації 

обліку, контролю, планування та оптимізації податкових розрахунків; 

 здатність формувати фінансову звітність за міжнародними стандартами, коректно 

інтерпретувати, оприлюднювати й використовувати відповідну інформацію для прийняття 

ефективних управлінських рішень. 

Результати навчання. За результатами проходження практики здобувачі вищої освіти 

будуть:  

 знати теорію, методику і практику формування облікової інформації за стадіями 

облікового процесу і контролю для сучасних і потенційних потреб управління суб’єктами 

господарювання з урахуванням професійного судження; 

 обґрунтовувати вибір оптимальної системи оподаткування діяльності суб’єкта 

господарювання на підставі діючого податкового законодавства; 

 формувати фінансову звітність за національними та міжнародними стандартами для 

суб’єктів господарювання на корпоративному рівні, оприлюднювати й використовувати 

відповідну інформацію для прийняття управлінських рішень. 

 

Термін і тривалість практичної підготовки здобувачів вищої освіти спеціальності  

071 «Облік і оподаткування», ступеня вищої освіти «Магістр»  

 

 

Назва виду практики 

 

Курс 

Тривалість практики  

Форма контролю  

тижні 

 

години 

кількість 

кредитів 

ЄКТС 

Виробнича практика  

(за фахом) 
І маг. 6 180 6 

диференційований 

залік 

 

Політика практики – жодні форми порушення академічної доброчесності не 

толеруються. У випадку таких подій – реагування відповідно до Положення про академічну 

доброчесність учасників освітнього процесу. 

Система оцінювання. Оцінювання проводиться за 100-бальною шкалою. Бали 

нараховуються за наступним співвідношенням: перший етап практики (3 тижні) – 50 % 

залікової оцінки; другий етап практики (3 тижні) – 50 % залікової оцінки.  

 

Інформаційні ресурси: 
Бібліотека ім. В.І. Вернадського. URL: http://www.nbuv.gov.ua/ 

Бібліотека ім. В.Г. Короленко. URL: http://korolenko.kharkov.com/ 

Бібліотека ХНТУСГ. URL: https://library.khntusg.com.ua/ 

Електронна бібліотека. URL: http://lib.meta.ua/ 

Студентська електронна бібліотека URL: http://www.lib.ua-ru.net/ 

Нормативно-правова база України URL: http://zakon3.rada.gov.ua/ 
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